Remaniement Gouvernemental
Aliou SOW nouveau ministre de la culture et du patrimoine classé 

Le nouveau ministre de la Culture et du Patrimoine historique classé, le Pr Aliou SOW est connu du landerneau politique pour avoir été plusieurs fois ministre sous le règne du Président Abdoulaye WADE.
Avant son entrée dans le gouvernement dirigé par Amadou BA, Aliou SOW, Professeur titulaire des Universités d'Études africaines du CAMES, occupait les fonctions de Haut conseiller territorial et Président de la première commission du Haut Conseil des Collectivités territoriales (HCCT).
Né  à Kaffrine, journaliste de formation (29ème promotion du CESTI), il est titulaire de plusieurs diplômes universitaires du Centre d'études des sciences et techniques de l'information (CESTI): Diplôme Universitaire d'Études en Journalisme, Diplôme Supérieur de Journalisme, d'un Certificat de Maitrise en Sciences de l'Information et de la Communication, d'une Maitrise ès Lettres, d'un DEA d'Études Anglophones ainsi que d'un Doctorat de 3e cycle en Lettres (Anglais) obtenu en 2006 à l'Université Cheikh Anta Diop (UCAD), avec une thèse intitulée « La question des relations raciales en Afrique du Sud : enjeux et mécanismes de l'apartheid et son impact sur la condition de non-Blancet » d'un Doctorat d'État ès Lettres (2013) sur le sujet: Race, droits humains et intégration économique des Noirs en Afrique du Sud: Évolution et impacts des dynamiques coloniales et des politiques raciales.
 En 2017, Aliou Sow obtient un Master II en Sciences politiques (Sécurité, Défense et Paix) de la Faculté des Sciences juridiques et politiques de l'UCAD et du Centre des Hautes Études de Défense et de Sécurité (CHEDS) des Forces armées sénégalaises (2e Promotion). Il est recruté Assistant stagiaire de Littérature et Civilisations africaines à l'Université Cheikh Anta Diop de Dakar en janvier 2008. En mai 2009, il devient Assistant Titulaire. 
Le 17 juillet 2010, il est inscrit sur la Liste d'Aptitude aux Fonctions de Maitre- Assistant (LAFMA) à l'issue de la 32e session du Conseil africain et malgache pour l'enseignement supérieur (CAMES). Nommé Chargé d'Enseignement en 2014, en juillet 2015, il est admis au grade de Maître de Conférences à l'issue de la 37ème session du CAMES tenue à Libreville, Gabon, et devient Professeur Assimilé du Sénégal en 2016 à la faveur de la réforme des titres au Sénégal. Auteur de six livres en français et en anglais et de nombreux articles scientifiques, il a encadré plusieurs mémoires de master et thèse de doctorat. 
[bookmark: _GoBack]Il est admis au grade de Professeur Titulaire des Universités d'Etudes africaines du CAMES à l'issue de la 41ème session du CAMES tenue à Bangui en République Centrafricaine en juillet 2019. Il a été élu plusieurs fois membre du Conseil de la Faculté des Lettres et Sciences Humaines de l'UCAD et Président de l'Amicale des Étudiants de la dite faculté.
